

李克强主持召开国务院常务会议

部署进一步提高上市公司质量 确定加强全民健身场地设施建设的措施

新华社北京9月23日电 国务院总理李克强9月23日主持召开国务院常务会议,部署进一步提高上市公司质量,保护投资者权益,推动资本市场持续平稳健康发展;确定加强全民健身场地设施建设的措施,促进提高人民健康水平;通过《中华人民共和国海上交通安全法(修订草案)》。

会议指出,按照党中央、国务院部署,进一步提高上市公司质量,有利于促进资本市场持续平稳健康发展,加大对实体经济的支持。围绕建设规范、透明、开放、有活力、有韧性的资本市场,一要完善上市公司治理制度规则,落实控股股东、实际控制人、董事、监事、高级管理人员法

定职责和责任,健全机构投资者参与公司治理的机制,推行内控规范体系。提高信息透明度和披露质量。二要推动上市公司做优做强。支持优质企业上市。健全上市公司资产重组、收购和分拆上市等制度。完善上市公司再融资、发债等制度。允许更多符合条件的外国投资者对上市公司战略投资。完善标准,简化程序,畅通渠道,健全上市公司多元化退出机制。严厉打击规避退市行为。三要发挥部门合力加强监管。稳妥解决股票质押风险、违规占用资金、违规担保等问题。对操纵市场、内幕交易等违法违规行进行加大处罚力度,大幅提高违法违规成本。

会议指出,顺应群众需求,加强全民健身场地设施建设,既能增强人民体质,也有利于撬动健康产业发展和消费扩大。会议确定,一是重点建设好群众身边的健身设施。各地要制定公布可用于建设健身设施的用地、建筑目录,盘活空闲地、边角地等资源,规划建设贴近社区、方便可达、面向公众开放的多功能运动场、体育公园、健身步道、球场等。二是简化健身设施建设审批,新建居住小区要按规定配建健身设施,并与住宅同步规划、建设和交付;既有小区要结合老旧小区改造,统筹建设健身设施。三是加强政策协同,支持社会力量参与。各地可在符合相关规划前提下,以租赁方式

向社会力量供地,健身设施建成开放达到约定条件和年限后可协议出让。充分挖潜利用城市公共体育健身设施,推动进一步向社会开放。培育社会体育指导专业人才。推进“互联网+健身”,丰富线上线下结合的全民体育活动,支持线上运动平台发展,带动常态化疫情防控下居家健身和网络赛事活动,拉动相关消费。

为履行相关国际条约规定义务、维护海上客货运输安全,会议通过《中华人民共和国海上交通安全法(修订草案)》,从防范海上安全事故、强化海上交通管理、健全搜救和事故调查处理机制等方面作了完善。会议决定将草案提请全国人大常委会审议。

3000多项创新成果亮相2020中国创交会

新华社广州9月23日电(记者 荆淮桥)2020中国创新创业成果交易会23日在广州开幕,吸引了来自国内外的3000多项创新创业成果参展。

本届创交会以“数字变革 创新引领”为主题,重点展示了人工智能、智能制造、节能环保、新一代信息技术、生物、新能源、新材料、航空航天、体育科技等高新技术领域的先进技术和产品。

其中,中国科学院组织了44家院所单位的123个项目参展,并有37个院所单位、106个项目参加线下展

示。中科院国家空间科学中心带来了高速大容量DMD空间光调制器等项目,项目负责人王小庆介绍,该技术可广泛应用于投影仪、光刻机、激光印刷、3D打印等众多领域,有着巨大的应用市场。

本届创交会还专门设立了防疫技术成果展区,展示了20家企业的70项先进技术成果和创新产品。

今年以来,组委会已举办了21场线上线下项目对接活动。截至9月10日,共促成160个项目达成合作意向,其中105个项目实现转化落地,转化金额达6.54亿元。

全国建成快递末端公共服务站超过10万个

新华社北京9月23日电(记者 赵文君)国家邮政局副局长刘君23日在2020中国快递“最后一公里”峰会上介绍,目前全国累计投放智能快件箱423万组,建成快递末端公共服务站10.9万个,城市老旧小区的邮政、快递末端基础设施建设全面推进。

刘君表示,国家邮政局印发了“快递进村”三年行动方案,为农村地区快递末端建设指明了方向。“快递进村”要通过多种模式因地制宜推进快件直投到村,加快农村电商与邮政

快递线上线下协同发展,助力农产品外销,服务广大农村群众。

刘君介绍,今年年初,国家邮政局在快递绿色包装方面制定了“9792”目标,即:“瘦身胶带”封装比例达90%,电商快件不再二次包装率达70%,循环中转袋使用率达90%。新增2万个设置标准包装废弃物回收装置的邮政快递网点。他表示,快递末端要加强包装废弃物回收,提升包装材料利用率和“瘦身胶带”封装比例,以实际行动推动快递业绿色发展。

开封城摞城：见证黄河儿女精神气质



工作人员在开封城摞城遗址发掘现场作业。 新华社记者 李安 摄

没看过城摞城奇观,就不算真正到过开封,城摞城遗址是了解七朝古都的正确打开方法。它用层层叠压的道路、城门和院落,构成了漫漫两千年岁月的年轮,铭刻着一座城市的前世今生,蕴藏着黄河儿女的精神气质。

开封顺天门城摞城遗址考古发掘现场,层层叠压的地层剖面清晰可见。在这里,时间是立体的,通过上下位置,一眼就能分辨出年代的远近。考古人员说,在地下0米至14米处,自下而上叠压着战国、五代、宋金、元、明、清等不同时期的6座城池。

熙熙攘攘的中山路是开封市旧城的中轴线,在其地下8米处,就是北宋都城东京城北中轴线上的通衢大道——御街。二者之间,还叠压着明、清两代的路面。这意味着从古至今,虽历经洪水、战乱和政权更迭,开封城的南北中轴线没有丝毫变动。

“6座城池像塔一样层层叠压,特别是城市的中轴线千年来没有变化,这不仅是中华民族生生不息、顽强向上精神的典型代表,也是世界文明史上的一个奇迹。”河南大学历史文化学院教授程民生说。

城摞城的奇特景观,其实是一次次灾难的见证。辉煌的文明无数次被黄河泥沙冲毁掩埋,灾难过后,人们就地站起,城市一次次涅槃重生。

开封因水而兴。早在战国时期,有志称霸的魏惠王就修筑了国都大梁(今开封)的水利工程,开凿人工运河——鸿沟,分黄河水向东南流,与济水、泗水等河流相连,构成沟通中原地区水运网,大梁也成为各诸侯国中最繁华的城市。

到了唐代,开封因“漕渠穿城”而成为重要的运河节点城市。北宋时,更是“四水贯都”,成就了“人口上百万,富甲天下”的繁华盛况。

这座黄河岸边的城市,在受惠于黄河及运河之水的滋养时,也注定要面对母亲河的另一面。2500年间,黄河下游决口1593次,其中三分之二发生在河南;26次改道也有20次在河南,开封往往首当其冲。

公元前225年,秦将攻魏,“引河沟灌大梁,大梁城坏”,这是开封城第一

次遭受灭顶之灾。此后,被黄河水患反复毁城。据《祥符县志》和《开封黄河志》记载:从1180年到1944年,黄河共决溢338处,开封城7次被淹。

综观中国古代都城发展史,只有开封屡淹屡建,中轴线和城址没有改变。直到今天,黄河仍是悬在开封上方的大水缸。由于泥沙淤积,这段悬河最高处比地面高出十几米。新中国成立以来,以水患著称的黄河,在实现岁岁安澜的历史性突破后,人们不断寻求与之更好的相处之道。

最近,通过水系综合治理,开封不仅逐步再现“水中有城、城中有水”的历史风貌,还打造了21千米长、多种植物景观点缀的沿黄生态廊道,并设自行车道及慢行系统。

记者了解,在沿黄生态廊道内正规划建设黄河文化展示区,其中一个重要项目就是黄河悬河城摞城展示馆,当地以这种方式,为世人讲述彰显中华民族精神气质的黄河故事。

新华社记者 王丁 桂娟 双瑞 (新华社郑州9月23日电)

文化阳光遍洒城乡

(上接第一版)

现在,市民坐在家,轻轻点击鼠标,用“指尖”就能一键免费获取公共文化数字资源和文化信息。

惠民乐民 文化活动惠及全民

“文化惠民关键在于为普通群众提供优质的文化服务,重心下移,移到位,让文化活动惠及全民。”市文旅局有关负责人介绍。

为了让普通群众享受优质文化服务,近年来,我市采取政府购买服务的方式,不以低价而以服务标准为标的,进行招投标,再把购买到的“产品”送

到社区、送到村头、送到基层群众的身边。十三五期间,我市每年开展文化惠民活动超过5万场次。

我市每年开展公益电影放映、送戏下乡、“送戏进万村”、文化下基层“四进”等活动2万余场,直接惠及群众约500万人次。2019年,完成“送戏进万村”演出任务1520场次,完成率达137%,覆盖群众总人数达82万人次;放映农村公益电影16196场,覆盖1298个行政村,吸引观众达270万人次。

我市每年三举办一届中国(安庆)黄梅戏艺术节,每年举办“十一”安庆黄梅戏展演周、文化惠民消费季等文艺演出。

近年来,我市在市辖区社区、广场、

企业、校园开展文艺演出311场,惠及城区群众近12万人次;由国家一级演员领衔,深入宿松、望江、太湖等县(市)的边远乡村,开展文艺演出活动134场,惠及县(市)群众5万多人。

我市每年举办“4·23世界读书日”“书香安庆阅读季”等活动,广泛动员全市国有和民营书店参加“全省图书惠民月”活动,在全市掀起全民阅读热潮。

几年来,“广场文艺天天演”“宜城处处唱黄梅”“安庆大讲坛”“周末悦读会”等一批文化特色品牌深受群众喜爱。

今年,面对新冠肺炎疫情给黄梅戏创作排演所造成的严重影响,我市主动作为,化危为机,通过政策引导、资金保障、立法保护,支持引导国有文艺院团

深化改革创新,探索实践黄梅戏线上展演新模式,实现了创新创作不止步、惠民乐民不停歇、传承推广不断链。

“疫情防控期间,我们主动回应群众需求,做到‘两个率先’。”市委宣传部文艺科科长陈嘉介绍,一是在全省率先创作推出《一场阻击战我们一定赢》《有您在我不怕》等战疫题材黄梅戏短视频,全网播放量超2000万次,为战胜疫情凝聚起强大精神力量;二是在全省率先推出线上文化康乐活动,其中黄梅戏教唱直播吸引近17万人观看参与,丰富了群众居家精神文化生活。

当前,黄梅戏展演周即将在安庆拉开帷幕。新一轮文化惠民的热潮正朝我们走来。



9月22日,在芬兰赫尔辛基万塔国际机场举行的新闻发布会上,一只嗅探犬对拭子样本进行嗅闻。

芬兰赫尔辛基万塔国际机场22日宣布,将从本周晚些时候开始部署嗅探犬在往来旅客中探测新冠病毒。在实际操作中,旅客到达机场后进入一个较小的指定区域,按提示用工具擦拭皮肤进行采样放入指定容器中。嗅探犬在其管理者引导下嗅闻样本并进行辨别,如果有异常,相关旅客将被带往健康信息点做进一步检测。

新华社发(马蒂·马蒂凯宁摄)

(上接第一版)

市住建局考察团在浙江省绍兴市、诸暨市,围绕水环境治理项目、历史名城保护修缮、建筑业发展、建筑市场管理等“十四五”期间住房城乡发展建设规划、农村建房质量安全管理等专题,进行深入考察学习。考察团实地考察了绍兴市八字桥历史街区、迪荡湖水环境治理项目,诸暨城市馆及诸暨市展城集团,并先后和绍兴市住建局、诸暨市住建局进行座谈交流。

我市推进长三角一体化商务发展考察团赴浙江省杭州市调研学习。上午,考察团前往杭州钱塘麒麟谷孵化园、杭州跨境电商综试区进行考察,围绕杭州跨境电商综试区线上综合服务平台信息共享、智能物流、电商信用、金融服务、统计监测、风险防控六大体系如何运行进行深入学习。下午,考察团参观了阿里巴巴西溪园区9号馆。

市市场监管局考察团一行在江苏省常州市,先后赴常州市钱璟康复股份有限公司和江苏佰腾科技有限公

司,就知识产权创新和运用保护等问题实地考察和交流。在随后的交流会上,双方就如何提升发明专利授权率,如何培育高价值专利,如何发展产业专利导航和企业专利布局等问题进行了深入探讨。

市数据资源管理考察团在上海市考察学习“城市大脑”建设、“一网通办”及城市运行管理工作先进经验做法。考察团一行先后到奉贤区南桥镇城市运行管理中心、上海理想信息产业(集团)有限公司、浦东新区城市运

行综合管理中心,学习了解智慧南桥综合管理平台、社区云平台、智慧园区管理平台等建设、运行情况,听取理想集团介绍安庆“城市大脑”运营方案思路,考察浦东“城市大脑”日常运行模式,并就数据资源整合、平台功能设计、平台运行机制、突发事件处置等问题与南桥镇城市运行管理中心相关负责人、技术人员进行座谈交流。

(全媒体记者 周国庆 查旭华 付玉 雷琳琳 江汉 刘惠子 沈永亮 杨一 全媒体见习记者 高艺伟 舒畅)

招租

我单位现有写字楼对外出租,办公地点位置优越,来往交通便利,室内装修精良;另有位于市中心区域,居住、生活十分方便的住宅数套

对外出租,有意者请来电联系。
联系人:周先生
联系电话:5325940
13956498108